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Principal® Gold – Σύγχρονος έλεγχος

ζιζανίων δημητριακών και πλατύφυλλων

σε καλαμπόκι
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Ο έλεγχος των ζιζανίων στο καλαμπόκι είναι καθοριστικός για την προστασία της παραγωγής,

και το Principal® Gold από την Corteva Agriscience προσφέρει την καλύτερη λύση για πλήρη

έλεγχο με μία μόνο εφαρμογή.

Μετά από μόλις δύο χρόνια στην αγορά, το προϊόν έχει εδραιωθεί ως η προτιμώμενη λύση

για τον έλεγχο χορτοειδών και πλατύφυλλων ζιζανίων στο καλαμπόκι, χάρη στην αξιόπιστη

αποτελεσματικότητα, την εξαιρετική εκλεκτικότητα και την ευελιξία εφαρμογής του.
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Αποτελεσματικότητα και Εκλεκτικότητα σε Ένα

Το Principal® Gold συνδυάζει τρεις ενεργές ουσίες – νικοσουλφουρόνη, ριμσουλφουρόνη

και δικαμβα, οι οποίες δρουν συνεργιστικά για την καταστροφή ενός ευρέος φάσματος

ζιζανίων, συμπεριλαμβανομένου του αγριάδας από ριζώματα και της στρύχνος.

Χάρη στον ενσωματωμένο ασφαλτιστή, το προϊόν εγγυάται 100% εκλεκτικότητα στην

καλλιέργεια και μπορεί να εφαρμοστεί μέχρι το 9ο φύλλωμα, προσφέροντας μεγάλη ευελιξία

στη χορήγηση και ασφάλεια στους αγρότες.

Καθαρή Δόση Χρήσης

48 g/στρέμμα + 0.1% βοηθητική ουσία Vivol™ 90

Αυτός ο συνδυασμός εξασφαλίζει μέγιστη διείσδυση και ταχεία δράση στα ζιζάνια, ακόμα και υπό

υψηλή πυκνότητα και δύσκολες κλιματικές συνθήκες.

Εξαιρετικά Αποτελέσματα στο Χωράφι

Το Principal® Gold παρέχει πλήρη έλεγχο των ζιζανίων μέχρι την 14η ημέρα μετά την

επεξεργασία.

Αγρότες σε όλη τη χώρα επιβεβαιώνουν ότι το προϊόν διατηρεί την αποτελεσματικότητά του

ακόμα και υπό υψηλές θερμοκρασίες και μεταβαλλόμενες συνθήκες ανάπτυξης.

Αυτά τα αποτελέσματα έχουν καθιερώσει το Principal® Gold ως το Νο1 ζιζανιοκτόνο για

τον έλεγχο ζιζανίων στο καλαμπόκι.

Πλεονεκτήματα του Principal® Gold:

Ένα ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο πλατύφυλλων και χορτοειδών ζιζανίων

Ευρύ παράθυρο εφαρμογής – από το 2ο έως το 9ο φύλλωμα

Γρήγορη αρχική δράση, ορατή ήδη από τη δεύτερη ημέρα μετά την επεξεργασία

Κατάλληλο για έλεγχο νωρίς στη σεζόν χωρίς τη χρήση εδάφους ζιζανιοκτόνου

Αποτελεσματικό ακόμα και ως διορθωτική επεξεργασία

Χωρίς περιορισμούς για τις επόμενες καλλιέργειες στην καλλιέργεια

Principal® Gold – ένας αξιόπιστος συνεργάτης για τους Βούλγαρους αγρότες!

Σε μόλις δύο χρόνια, το προϊόν έχει γίνει το πρότυπο αναφοράς για αποτελεσματικότητα,

εκλεκτικότητα και ασφάλεια στον έλεγχο ζιζανίων στο καλαμπόκι.


